
CARATTERISTICHE DIMENSIONALI

• Possibilità di incasso a pavimento fino a 65mm
• Struttura: portante in lamiera di
  ACCIAIO INOX  40/10 pressopiegata
• Porte: vetro antiproiettile stratificato 26/27mm
• Pareti laterali: vetro antiproiettile stratificato 26/27mm
• Verniciatura: goffrata, qulasiasi colore, scala RAL
• Coste sensibili nei 2 sensi di rotazione

CARATTERISTICHE ELETTRICHE

• Tensione di alimentazione: 24Vac
• Batteria tampone :2x 12V 6.5Ah, 8 ore circa di autonomia
• Classe di isolamento: I
• Certificazioni CE: (Certificato I.C.E.P.I. n. 04.02/00)
    direttiva macchine 89/392, 91/368, 93/44, 93/68;
    compatibilità elettromagnetica 89/336, 92/31, 93/68.

CABINE AUTOGESTITE AD ANTE
RUOTANTI

Co R134Co R134
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Modello Dimensioni ingombro A x B x H
Dimensions externes A x B x H

Larghezza di Passaggio - C
Largeur du passage - C

Peso
Poids

Co R 134.60

Co R 134.75

mm 1050 x 1050 x 2400

mm 1350 x 1350 x 2400

SAS DE SECURITE AUTOGERE

mm 600

mm 750

Kg. 900

Kg. 1100

CABINE AUTOGESTITE
AD ANTE RUOTANTI
NATIVA CELLULAR FREE

Co R134Co R134

SAS DE SECURITE AUTOGERE
NATIVA CELLULAR FREE

DIMENSIONS

• Possibilité d’encastrement dans le sol: 65mm
• Structure: auto  portante en ACER INOX plié 40/10
• Portes: Vitres pare bals  feuilleté  26/27mm
• Peinture gaufrée dans la gamme RAL
• Bords sensibles dans les deux sens de rotation

CARACTERISTIQUES ELECTRIQUES

• Alimentation: 24Vac;
• Batterie de secours : 2x 12V 6.5Ah,autonomie
• Classe d’isolation : I
• Certifications CE: (Certifie I.C.E.P.I. n. 04.02/00)
  directive  machine 89/392, 91/368, 93/44, 93/68;
  compatibilité électromagnétique  89/336, 92/31, 93/68.

OPTIONAL

• Metal detector
• Gestione uscita di emergenza
• Gestione area self/service
• Lettore di badge bancomat
• Lettore biometrico
• Pin Pad
• Elettromagnete con segnalazione ottica di stato
• Pannello acustico/luminoso uscita di emergenza
• Pulsante sblocco uscita di emergenza da parete
• Lettore di badge a strisciamento
• Stampante
• Telecamera
• Teleassistenza
• Lettore “mani libere” MetCard

OPTIONS

• Détecteur de masse métallique
• Gestion sortie d’urgence
• Gestion zone self-service
• Lecteur de cartes magnétiques
• Lecteur biométrique
• Digicode
• Ventouse électrique  avec led de signalisation
• Afficheur acoustique/lumineux sortie d’urgence
• Bouton poussoir de déverrouillage sortie d’urgence en applique
• Lecteur de badges à glissement
• Imprimante
• Télé caméra
• Télé assistance
• Lecteur “mains libres” MetCard

QUALITÉ ET PERFORMANCE

EXTREME

QUALITA’ E PERFORMANCE

ESTREME

CoMETA si riserva il diritto di variare le caratteristiche tecniche, le dimensioni od altro senza nessun preavviso.
CoMETA se réserve le droit de modifier les caractéristiques techniques, la forme et les dimensions de tous les modèles sans préavis.

CoMETA France s.a.
Siège: 93290 TREMBLAY EN FRANCE

33, Rue de Chardonneret - ZAC de Paris Nord II
Tél.: +33 (0)1 48 63 02 04    Fax: +33 (0)1 48 63 02 80

Adresse Postale: 95970 ROISSY CDG CEDEX
B.P. 60005 Villepinte
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Le nuove cabine equipaggiate con logica
CMS1 CEIA sono realizzatz in conformità

alle specifiche di funzionamento richieste dal metal
detector CEIA CELLULAR FREE permettendo così
di risolvere tutti quei problemi generati dal
trasporto di effetti personali nell’accesso alla banca
da parte dei clienti.

Il telefono cellulare, le chiavi di casa od altri oggetti
di uso comune non devono diventare un ostacolo per il flusso

della persona: l’uso delle cassettiere porta oggetti deve esssere ridotto fortemente
per contenere i disagi nei confronti della clientela; allo stesso tempo devono essere
intercettate armi sempre più piccole.
            La Cabina Cometa, equipaggiata con Metal Detector Cellular Free e logica
CMS1 CEIA, risponde pienamente a questi requisiti: “alto livello di intercettazione,
alto potere di discriminazione, velocità e fluidità di passaggio in piena sicurezza”
(Certificato di Compatibilità n. RT 992601 rilasciato il 02 luglio 1999 dal LACE -
Laboratorio di compatibilità elettromagnetica.

Les nouveaux SAS équipées avec logique de gestion CMS1 CEIA sont réalisés
en conformité aux caractéristiques du guide du détecteur de masse métallique

CEIA CELLULAR FREE,  permettent ainsi de résoudre les problèmes lies au transport
par les clients d’effets personnels.
Le téléphone portable, les clés ou d’autres objet d’utilisation courante  ne doivent plus
devenir un obstacle pour le passage de personne: l’utilisation des  consignes porte
objet doit être limitée afin de réduire les désagréments provoqués aux clients. En
même temps ils doivent intercepter des armes toujours plus petites.
       Le SAS CoMETA, équipée avec détecteur de masse métallique CELLULAR FREE et
logique de gestion CMS1 CEIA répond  entièrement  a ces qualités:
“niveau élevé d’ interception, haut pouvoir  de discrimination,
vélocité et fluidité de passage en toute  sécurité” (certificat de
Compatibilité n RT992601 délivré le 02 juillet 1999 par le laboratoire
LACE- Laboratoire de compatibilité électromagnetique.
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Via Leonardo da Vinci, 116
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Tel.: +39 055 8070303 - Fax: +39 055 8070505
e-Mail: cometa@conet.it - Website: http://www.conet.it



PROGRAMMI DI TRANSITO PRINCIPALI

Programma notte
• Ultima uscita

  Una sola in regime di interblocco
  Una sola con porte entrambe aperte
  Senza limiti in regime d’interblocco
  Senza limiti con entrambe le porte aperte

• Prima entrata
  Una sola con metal detector attivo
  Una sola con metal  detector inattivo
  Senza limite con metal detector attivo
  Senza limite con metal detector inattivo

• Funzione posta
Funzione passapacchi con metal detector attivo
Funzione passapacchi con metal detector inattivo

Programma giorno
• Automatico bidirezionale

Senza priorità
Con priorità in entrata porta esterna aperta
Con priorità in uscita porta interna aperta

• Manuale
Passaggio controllato da consolle

• Automatico uscita
Passaggio libero automatico in uscita con porta interna chiusa
Passaggio libero automatico in uscita con porta interna aperta

• Automatico entrata
Passaggio libero automatico in entrata con porta esterna chiusa
Passaggio libero automatico in entrata con porta esterna aperta

Emergenza
 Sblocco contemporaneo sequenziale di entrambe le porte

Blocco di sicurezza
 Blocca e interrompe tutti i cicli di passaggio in corso e/o da iniziare

Ingressi V.I.P. / Controllo accessi
Con badge e tastierino per introduzione del codice PIN.
Con badge e verifica bioemtrica dell’impronta digitale.
Lettore “mani libere” MetCard.
Lettore “mani libere” MetCard e verifica biometrica dell’impronta digitale
Software di gestione controllo accessi Card Manager

STRUTTURA ESTERNA
• Struttura portante in ACCIAIO INOX 40/10
• Piena conformità con Metal Detector Ceia Cellular Free
• Vetri antiproiettili stratificato 26/27 oppure 29/31 mm

STRUCTURE EXTERIEURE
• Structure auto - portante  en ACER  INOX  40/10
• Pleine  Conformité avec le Détecter des métaux
   Ceia Cellular Free
• Vitrage feuilleté pare balles   26/27mm ou  29/31

VANO INTERNO
• Completamente controllato in grado di rilevare oggetti
   di peso inferiore a 200 g (programmabile)
• Controllo antiostaggio e unicità di passaggio a peso regolabile
• Pulsante di soccorso e citofono interno ad altezza uomo

CAGE INTERIEURE
• Entièrement contrôlé  en gré de relever objets de moins
   de 200g de poids (le poids peut être programmé)
• Contrôle  de l’unicité de passage
• Bouton poussoir d’urgence et interphone

PREDISPOSIZIONI
• Metal Detector CEIA 02PN8HIPE/CF
• Metal Detector CEIA 02PN7
• Metal Detector CEIA 02PN8HIPE
• Card reader a modalità programmabile:
   degradazione MD, key acces
• Memoria eventi
• Lettore biometrico di impronta digitale
• Lettore “mani libere” MetCard

AZIONAMENTI E SICUREZZA
• Motori ante: 24Vdc 75W, taglia 63,  3,5 Kg
• Motoriduttori ante: reversibili, con prerotismo,
   in bagno d’olio
• Azionamento a controllo elettronico
   antischiacciamento multifunzione
• Coste pneumatiche di protezione con rivelatore
   elettronico a sicurezza positiva
• Accessori per controllo motori: encoder,
   sensori di fine corsa
• Cella di carico (portata 500 Kg)

ENTRAINEURS ET SECURITE
• Moteurs ventail : 24 Vcc 75W, taille 63,  3,5kg
• Motoréducteur ventail: réversibles avec premier étage
   du réducteur à  bain d’huile
• Contrôle électronique anti-écrasement
• Côtes pneumatiques  de protection avec révélateur
  électronique à sécurité positive
• Accessoires  pour contrôle moteur : encoder, senseurs
  de fine course
• Celle de charge  (porté 500kg)

PREDISPOSITION
• Détecteur de métaux CEIA 02PN8HIPE/CF
• Détecteur de métaux CEIA 02PN7
• Détecteur de métaux  CEIA 02PN8HIPE
• Lecteur de badges: degradé  MD,
   clé electronique
• Mémoire d’événements
• Lecteur  biométrique  à empreinte digital
• Lecteur “mains libres” MetCard

CONSOLLE
Consolle ergonomica a controllo totale delle parti bussola.
Regolazione di tutti i parametri del Metal Detector e funzioni
di diagnostica sempre attive.
Dotata di:
• Diaplay di visualizzazione Metal Detector e funzioni cabina
• Tasti di programmazione Metal Detector e funzioni Cabina
• Selettore a chiave: programmazione, manuale, automatica,
   emergenza
• Pulsanti porta interna, porta esterna, blocco, emergenza
• Modalità notte, modalità giorno
• Cornetta citofonica
Disponibili anche consolle semplificate per ripetizione comandi

CONSOLE
Console ergonomique qui contrôle toutes les parties du SAS:
affichage de tous les paramètres du détecteur de métaux,
fonctions de diagnostique toujours activés avec Interphone
intégré.
Console équipé:
• Afficheur  de visualisation des fonctions
• Clavier de programmation détecteur de métaux
   et fonction SAS
• Sélecteur à clé : programmation, manuel, automatique, urgence
• Touche porte interne, porte extérieure, bloque,  urgence
• Modalité “nuit”, modalité “jour”
•Interphone
Disponibles même console simplifiée pour répétition commandes

SEGNALAZIONI OTTICHE E ACUSTICHE
• Segnalazioni semaforiche e vocali di guida
   per il transito nei 2 sensi
• Plafoniera con sintesi vocale

SIGNALISATION ACOUSTIQUES ET LUMINEUSES
• Signalisation lumineuse et vocale d’accompagnement
   pour l’entrée et la sortie; circulation dans les deux sens
• Plafonnier  avec synthèse vocale

1ª FASE: INGRESSO 2ª FASE: ATTESA 3ª FASE: USCITA
1ère PHASE : ENTREE 2ème PHASE: ATTENTE 3ème PHASE: SORTIE

CABINE AUTOGESTITE AD
ANTE RUOTANTI

Co R134Co R134

SAS DE SECURITE AUTOGERE

ELETTRONICA DI GESTIONE CMS1
ELECTRONIQUE DE GESTION CMS1

PROGRAMMES DE PASSAGE PRINCIPALES

Programme Nuit
• Dernière sortie

Seulement une en asservissement
Seulement une avec deux portes ouvertes
Sans limites au régime de asservissement
Sans limites avec deux portes ouvertes

• Première entrée
Seulement une avec DMM active
Seulement une avec DMM inactive
Sans limites avec DMM active
Sans limites avec DMM inactive

• Fonction Poste
Fonction passe  paquets  avec DMM active
Fonction passe paquets avec DMM inactive

Programme jour
• Automatique bidirectionnel

Sans priorité
Avec priorité en entrée avec porte externe ouverte
Avec priorité en sortie porte interne ouverte

• Manuel
Passage contrôlé par consolle

• Automatique en sortie
Passage libre automatique en sortie avec  porte intérieure fermée
Passage libre automatique en sortie avec  porte intérieure ouverte

• Automatique en entrée
Passage libre automatique en entrée avec porte extérieure fermé
Passage libre automatique en entrée avec porte extérieure ouverte

Urgence
Déverrouillage de toutes deux les portes en contemporaine

Verrouillage de sécurité
Verrouille et arrête tous les cycles de passage en cours e/ou de commencer

Entrées V.I.P. / Contrôle d’accès
Avec badge et digicode  pour introduction code PIN.
Avec badge et vérifie biométrique de l’empreinte digitale.
Lecteur “mains libres” MetCard.
Lecteur “mains libres” MetCard et vérifie biométrique de l’empreinte digitale.
Software de gestion contrôle d’accès Card Manager

100%

80%

60%

20%

0%

40%

38

62

7

93

Cabina tradizionale
SAS tradizionnelle

Cabina Cellular Free
SAS Cellular Free

Co R134/CF

RAPPORTO COMPARATIVO FRA PASSAGGI CORRETTI E ALLARMI IMPROPRI
RAPPORT ENTRE PASSAGES LIBRES ET FAUX ALARMES

ALLARME IMPROPRIO
FAUX ALARME

PASSAGGIO FLUIDO
PASSAGGIO LIBRE

INDICE DI SICUREZZA AM7:
individuazione Beretta
calibro 6.35

GRE DE SECURITE AM7:
individuation Beretta
calibre 6.35



CARATTERISTICHE DIMENSIONALI

• Possibilità di incasso a pavimento fino a 65mm
• Struttura: portante in lamiera di
  ACCIAIO INOX  40/10 pressopiegata
• Porte: vetro antiproiettile stratificato 26/27mm
• Pareti laterali: vetro antiproiettile stratificato 26/27mm
• Verniciatura: goffrata, qulasiasi colore, scala RAL
• Coste sensibili nei 2 sensi di rotazione

CARATTERISTICHE ELETTRICHE

• Tensione di alimentazione: 24Vac
• Batteria tampone :2x 12V 6.5Ah, 8 ore circa di autonomia
• Classe di isolamento: I
• Certificazioni CE: (Certificato I.C.E.P.I. n. 04.02/00)
    direttiva macchine 89/392, 91/368, 93/44, 93/68;
    compatibilità elettromagnetica 89/336, 92/31, 93/68.

CABINE AUTOGESTITE AD ANTE
RUOTANTI

Co R134Co R134

H
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7 
cm
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Modello Dimensioni ingombro A x B x H
Dimensions externes A x B x H

Larghezza di Passaggio - C
Largeur du passage - C

Peso
Poids

Co R 134.60

Co R 134.75

mm 1050 x 1050 x 2400

mm 1350 x 1350 x 2400

SAS DE SECURITE AUTOGERE

mm 600

mm 750

Kg. 900

Kg. 1100

CABINE AUTOGESTITE
AD ANTE RUOTANTI
NATIVA CELLULAR FREE

Co R134Co R134

SAS DE SECURITE AUTOGERE
NATIVA CELLULAR FREE

DIMENSIONS

• Possibilité d’encastrement dans le sol: 65mm
• Structure: auto  portante en ACER INOX plié 40/10
• Portes: Vitres pare bals  feuilleté  26/27mm
• Peinture gaufrée dans la gamme RAL
• Bords sensibles dans les deux sens de rotation

CARACTERISTIQUES ELECTRIQUES

• Alimentation: 24Vac;
• Batterie de secours : 2x 12V 6.5Ah,autonomie
• Classe d’isolation : I
• Certifications CE: (Certifie I.C.E.P.I. n. 04.02/00)
  directive  machine 89/392, 91/368, 93/44, 93/68;
  compatibilité électromagnétique  89/336, 92/31, 93/68.

OPTIONAL

• Metal detector
• Gestione uscita di emergenza
• Gestione area self/service
• Lettore di badge bancomat
• Lettore biometrico
• Pin Pad
• Elettromagnete con segnalazione ottica di stato
• Pannello acustico/luminoso uscita di emergenza
• Pulsante sblocco uscita di emergenza da parete
• Lettore di badge a strisciamento
• Stampante
• Telecamera
• Teleassistenza
• Lettore “mani libere” MetCard

OPTIONS

• Détecteur de masse métallique
• Gestion sortie d’urgence
• Gestion zone self-service
• Lecteur de cartes magnétiques
• Lecteur biométrique
• Digicode
• Ventouse électrique  avec led de signalisation
• Afficheur acoustique/lumineux sortie d’urgence
• Bouton poussoir de déverrouillage sortie d’urgence en applique
• Lecteur de badges à glissement
• Imprimante
• Télé caméra
• Télé assistance
• Lecteur “mains libres” MetCard

QUALITÉ ET PERFORMANCE

EXTREME

QUALITA’ E PERFORMANCE

ESTREME

CoMETA si riserva il diritto di variare le caratteristiche tecniche, le dimensioni od altro senza nessun preavviso.
CoMETA se réserve le droit de modifier les caractéristiques techniques, la forme et les dimensions de tous les modèles sans préavis.

CoMETA France s.a.
Siège: 93290 TREMBLAY EN FRANCE

33, Rue de Chardonneret - ZAC de Paris Nord II
Tél.: +33 (0)1 48 63 02 04    Fax: +33 (0)1 48 63 02 80

Adresse Postale: 95970 ROISSY CDG CEDEX
B.P. 60005 Villepinte
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Le nuove cabine equipaggiate con logica
CMS1 CEIA sono realizzatz in conformità

alle specifiche di funzionamento richieste dal metal
detector CEIA CELLULAR FREE permettendo così
di risolvere tutti quei problemi generati dal
trasporto di effetti personali nell’accesso alla banca
da parte dei clienti.

Il telefono cellulare, le chiavi di casa od altri oggetti
di uso comune non devono diventare un ostacolo per il flusso

della persona: l’uso delle cassettiere porta oggetti deve esssere ridotto fortemente
per contenere i disagi nei confronti della clientela; allo stesso tempo devono essere
intercettate armi sempre più piccole.
            La Cabina Cometa, equipaggiata con Metal Detector Cellular Free e logica
CMS1 CEIA, risponde pienamente a questi requisiti: “alto livello di intercettazione,
alto potere di discriminazione, velocità e fluidità di passaggio in piena sicurezza”
(Certificato di Compatibilità n. RT 992601 rilasciato il 02 luglio 1999 dal LACE -
Laboratorio di compatibilità elettromagnetica.

Les nouveaux SAS équipées avec logique de gestion CMS1 CEIA sont réalisés
en conformité aux caractéristiques du guide du détecteur de masse métallique

CEIA CELLULAR FREE,  permettent ainsi de résoudre les problèmes lies au transport
par les clients d’effets personnels.
Le téléphone portable, les clés ou d’autres objet d’utilisation courante  ne doivent plus
devenir un obstacle pour le passage de personne: l’utilisation des  consignes porte
objet doit être limitée afin de réduire les désagréments provoqués aux clients. En
même temps ils doivent intercepter des armes toujours plus petites.
       Le SAS CoMETA, équipée avec détecteur de masse métallique CELLULAR FREE et
logique de gestion CMS1 CEIA répond  entièrement  a ces qualités:
“niveau élevé d’ interception, haut pouvoir  de discrimination,
vélocité et fluidité de passage en toute  sécurité” (certificat de
Compatibilité n RT992601 délivré le 02 juillet 1999 par le laboratoire
LACE- Laboratoire de compatibilité électromagnetique.

N. IT - 13421UNI EN ISO 9001
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